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нерозподілений прибуток на кінець звітного року були б менші на 1 746 тис. грн.Дане 
питання було підставою для модифікації думки у Звіті аудитора за 2022 рік. 
 
 Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу 
відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність 
аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. 
 Ми є незалежними по відношенню до Товариства згідно з Міжнародним кодексом 
етики професійних бухгалтерів (включаючи міжнародні стандарти незалежності), 
виданого Міжнародною федерацією бухгалтерів, та етичними вимогами Закону 
України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність», що 
застосовуються в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали 
інші обов’язки з етики відповідно до вимог законодавства. 
 Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для 
використання їх як основи для нашої думки із застереженням. 
 
 Ключові питання аудиту 
 Ключові питання аудиту – це питання, які на наше професійне судження, були 
найбільш значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за 2023 рік. Ці 
питання розглядались в контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та 
враховувались при формуванні думки щодо неї, при цьому, ми не висловлюємо 
окремої думки щодо цих питань. 
Нами не виявлено інших ключових питань окрім того, що наведено в основі для 
висловлення думки із застереженням. 
 
Інша інформація 
 
Управлінський персонал ТОВ «ЛІЗИНГОВА КОМПАНІЯ «УНІВЕРСАЛЬНА» несе 
відповідальність за іншу інформацію, що включається до річного звіту і не є 
фінансовою звітністю та нашим звітом аудитора щодо неї. 
 
Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не 
робимо висновку з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. 
 
У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є 
ознайомитися з іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва 
невідповідність між іншою інформацією і фінансовою звітністю, або нашими 
знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація виглядає такою, що 
містить суттєве викривлення. 
 
Товариство не складає жодної іншої інформації, оскільки на 31.12.2023 року 
Товариство є мікропідприємством та не є емітентом цінних паперів.  
 
Розпорядженням № 36-ДР-С-О від 23.08.2023р. НКЦПФР скасовано реєстрацію 
випуску облігацій (серія С) ТОВ «ЛІЗИНГОВА КОМПАНІЯ «УНІВЕРСАЛЬНА» та 
анульовано Свідоцтво про реєстрацію випуску облігацій (серія С) ТОВ «ЛІЗИНГОВА 
КОМПАНІЯ «УНІВЕРСАЛЬНА» від 02 квітня 2018 року № 19/2/2018, дата видачі 04 
липня 2018 року. 
У відповідності до пункту 1 статті 4 розділу ІІ «Положення про розкриття інформації 
емітентами цінних паперів», затвердженого Рішенням НКЦПФР від 03.12.2013 
№2826 обов'язок здійснювати розкриття регулярної річної інформації поширюється 
на осіб, які станом на 31 грудня звітного року є емітентами та припиняється з дати 
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скасування реєстрації випуску цінних паперів та анулювання свідоцтва про 
реєстрацію випуску цінних паперів відповідно до нормативно-правового акту Комісії. 
 
Відповідно, ми не здійснювали вище перерахованих процедур щодо іншої інформації 
Товариства за звітний рік. 
 
Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 
повноваженнями, за фінансову звітність 
 
Управлінський персонал ТОВ «ЛІЗИНГОВА КОМПАНІЯ «УНІВЕРСАЛЬНА» несе 
відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності відповідно 
до МСФЗ та вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в 
Україні» та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал 
визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що 
не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки. 
 При складанні фінансової звітності управлінський персонал ТОВ «ЛІЗИНГОВА 
КОМПАНІЯ «УНІВЕРСАЛЬНА» несе відповідальність за оцінку здатності Товариства 
продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це 
застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи 
припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, 
окрім випадків, коли управлінський персонал або планує ліквідувати Товариство чи 
припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому. 
 
Ті, хто наділено найвищими повноваженнями несуть відповідальність за нагляд за 
процесом підготовки фінансової звітності Товариства. 
 
Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 
 Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність в 
цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та 
випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим 
рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, 
завжди виявить суттєве викривлення, коли воно існує. Викривлення можуть бути 
результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або 
в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні 
рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності. 
 Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне 
судження та професійний скептицизм протягом всього завдання з аудиту. Крім того, 
ми: 
 ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності 
внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо та виконуємо аудиторські процедури 
у відповідь на ці ризики, та отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та 
прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення 
суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення 
внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні 
пропуски, невірні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю; 
отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для 
розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для 
висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю; 
 оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість 
облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським 
персоналом; 
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 доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 
припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, 
на основі отриманих аудиторських доказів, доходимо висновку, чи існує суттєва 
невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість 
Товариства продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо 
існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті 
аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі 
розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки 
ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Тим 
не менш, майбутні події або умови можуть примусити Товариство припинити свою 
діяльність на безперервній основі; 
 оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з 
розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, 
що лежать в основі її складання, так, щоб досягти достовірного відображення. 
 
Ми повідомляємо управлінському персоналу та тим, кого наділено найвищими 
повноваженнями, інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та 
суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів 
внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту. 
 
Ми також надаємо твердження тим, кого наділено найвищими повноваженнями, що 
ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі 
стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають 
на нашу незалежність, а також, де це застосовано, про дії, вчинені для усунення 
загроз, або вжиті застережні заходи. 
 
Звіт щодо вимог інших законодавчих та нормативних актів 
 
 Згідно з вимогами до інформації, яка стосується аудиту або огляду фінансової 
звітності учасників ринків капіталу та організованих товарних ринків, нагляд за якими 
здійснює Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку, затверджена 
рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку № 555 від 
22.07.2021 року нами надається додаткова інформація, яка стосується річної 
фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«ЛІЗИНГОВА КОМПАНІЯ «УНІВЕРСАЛЬНА» за 2023 рік. 
 

 
Повне найменування юридичної особи 
 
 
 
 
 
 
Перелік учасників 
 
 
 
 
 
 
 

 
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛІЗИНГОВА 
КОМПАНІЯ «УНІВЕРСАЛЬНА», 
Код за ЄДРПОУ 33951781, 
Місцезнаходження: 79021 Україна, м. 
Львів, вул. Кульпарківська, буд.93 
 
Антонова Вікторія Віталіївна, частка 
9,90%, громадянка України; 
Антонов Віталій Віталійович, частка 
9,90%, громадянин України; 
Даниляк Василь Валерійович, частка 
5,51%, громадянин України; 
Демінська Наталія Станіславівна, частка 
9,19%, громадянка України; 
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Власники істотної участі 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Кінцевий бенефіціарний власник 

Костюк Андрій Михайлович, частка 7,63%, 
громадянин України; 
Павленко Олександр Вікторович, частка 
7,87%, громадянин України; 
Чурін Дмитро Юрійович, частка 9,90%, 
громадянин України; 
Петрук Андрій Феодосійович, частка 
9,90%, громадянин України; 
Міркевич Ірина Степанівна, частка 6,20%, 
громадянка України; 
Зуллигер Роджер Ксав’єр, частка 9,90%, 
громадянин Ліхтенштейну; 
Беліченко Микола В’ячеславович, частка 
4,20%, громадянин України; 
Келлер Філіпп, частка 9,90%, громадянин 
Швейцарії. 
 
Демінська Наталія Станіславівна, частка 
9,19%, через спільне володіння (родинні 
зв’язки мати/син) прямою істотною участю 
разом з Антоновим В.В, частка 9,90%, 
сукупна участь становить – 19,09%; 
Антонов Віталій Віталійович, частка 
9,90%, через спільне володіння (родинні 
зв’язки син/мати) прямою істотною участю 
разом з Демінською Н.С., частка 9,19%, 
сукупна участь становить – 19,09%. 

відсутній 

 
 На нашу думку, Товариство повністю розкрило інформацію про кінцевого 
бенефіціарного власника та структуру власності Товариства відповідно до вимог 
законодавства, що підтверджується інформацією з Єдиного державного реєстру 
юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. 
 
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛІЗИНГОВА КОМПАНІЯ 
«УНІВЕРСАЛЬНА» станом на дату 31.12.2023 року не є контролером або учасником 
небанківської фінансової групи та не є підприємством, що становить суспільний 
інтерес. 
 
У ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛІЗИНГОВА КОМПАНІЯ 
«УНІВЕРСАЛЬНА» відсутні дочірні підприємства та материнська компанія. 
 
Відповідність розміру статутного капіталу установчим документам 
Розмір статутного капіталу ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«ЛІЗИНГОВА КОМПАНІЯ «УНІВЕРСАЛЬНА» за даними бухгалтерського обліку на 
31.12.2022 та 31.12.2023 років склав 10 000 тис. грн., що відповідає заявленому в 
чинному Статуті Товариства від 12.11.2021 року та інформації з Єдиного державного 
реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань 
станом на дату Звіту незалежного аудитора. 
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Повнота формування та сплата статутного капіталу 
Формування статутного капіталу було виконано з дотриманням вимог чинного 
законодавства. 

Розмір зареєстрованого статутного капіталу ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛІЗИНГОВА КОМПАНІЯ «УНІВЕРСАЛЬНА» становить 
10 000 000,00 грн., сума сплаченого капіталу на 31.12.2023 року становить 
10 000 000,00 грн.  

 

ПІП учасника 
Частка в статутному капіталі 

сума, грн. Відсоток 

Антонова Вікторія Віталіївна, громадянка України 990 000 9,90 

Антонов Віталій Віталійович, громадянин України 990 000 9,90 
Даниляк Василь Валерійович, громадянин України 551 000 5,51 
Демінська Наталія Станіславівна, громадянка 
України 

919 000 9,19 

Костюк Андрій Михайлович, громадянин України 763 000 7,63 
Павленко Олександр Вікторович, громадянин 
України 

787 000 7,87 

Чурін Дмитро Юрійович, громадянин України 990 000 9,90 
Петрук Андрій Феодосійович, громадянин України 990 000 9,90 
Міркевич Ірина Степанівна, громадянка України 620 000 6,20 
Зуллигер Роджер Ксав’єр, громадянин 
Ліхтенштейну 

990 000 9,90 

Беліченко Микола В’ячеславович, громадянин 
України 

420 000 4,20 

Келлер Філіпп, громадянин Швейцарії 990 000 9,90 
Всього 10 000 000 100 

 
Формування статутного капіталу Товариства здійснено з дотриманням вимог чинного 
законодавства. 
Неоплачений капітал на 31.12.2023 року відсутній. Частка держави в статутному 
капіталі Товариства відсутня. 
 
Висновок аудитора 
Аудитор підтверджує повну сплату статутного капіталу в сумі 10 000 тис. грн. та 
відповідність розміру зареєстрованого статутного капіталу 10 000 тис. грн. 
установчим документам та інформації з Єдиного державного реєстру юридичних 
осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань . 
 
Забезпечення випуску корпоративних облігацій, опціонних сертифікатів 
щодо якого прийняте рішення про емісію та щодо тих випусків, які 
знаходяться в обігу відповідно до законодавства, у разі наявності 
 
На 31.12.2023 року корпоративні облігації, опціонні сертифікати емітентом яких є 
Товариство в обігу не перебувають. 
Розпорядженням № 36-ДР-С-О від 23.08.2023р. НКЦПФР скасовано реєстрацію 
випуску облігацій (серія С) ТОВ «ЛІЗИНГОВА КОМПАНІЯ «УНІВЕРСАЛЬНА» та 
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анульовано Свідоцтво про реєстрацію випуску облігацій (серія С) ТОВ «ЛІЗИНГОВА 
КОМПАНІЯ «УНІВЕРСАЛЬНА» від 02 квітня 2018 року № 19/2/2018, дата видачі 04 
липня 2018 року. 
 На 31.12.2022 року зобов’язання за облігаціями становили  2120 тис.грн. Викуп 
емітентом даних облігацій відбувся шляхом погашення грошовими коштами 
27.02.2023 в сумі 1060 тис.грн. та 26.04.2023 в сумі 1060 тис.грн. 
 
Відповідність розміру власного капіталу вимогам законодавства 
 Власний капітал ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛІЗИНГОВА 
КОМПАНІЯ «УНІВЕРСАЛЬНА» станом на 31.12.2023 року склав 17 131 тис. грн. та 
складається з таких статей: 
 Сума, тис. грн. 
Статутний капітал 10 000 
Нерозподілений прибуток 7 131 
Всього 17 131 

 
Розмір чистих активів перевищує суму статутного капіталу. 
 
Висновок аудитора. 
Аудитор підтверджує відповідність розміру власного капіталу Товариства вимогам 
законодавства. 
 
Інформація про ступінь ризику Товариства 
Протягом 2023 року до Товариства не застосовувалися обов’язкові до виконання 
пруденційні нормативи. 
 
Події після дати балансу 
Аудиторами проведено процедури вивчення та ідентифікації подій, що сталися в 
період між 31.12.2023 року та датою Звіту незалежного аудитора. У результаті огляду 
бухгалтерських документів та укладених/розірваних договорів за період після 
31.12.2023 року до дати Звіту аудитора нами не виявлено: 
- подій після дати балансу, які надавали б додаткову інформацію про визначення 
сум, пов'язаних з умовами, що існували на дату балансу та вимагали б коригування 
відповідних активів і зобов'язань, а також уточнення оцінки відповідних статей; 
- подій, що вказували б на умови, що виникли після дати балансу, що потребують 
коригування статей фінансових звітів. 
 
Тобто, відповідно до МСА 560 «Подальші події» нами не виявлено підстав, що мали 
б привести до коригування фінансової звітності Товариства внаслідок подій після 
дати балансу . 
Події після дати балансу, що потребують розкриття, описані в примітках до 
фінансової звітності. 
 
Повнота та достовірність розкриття інформації щодо складу та структури 
фінансових інвестицій 
У Товариства на 31.12.2022 та 31.12.2023 року  фінансові інвестиції відсутні. 
 
Інші факти та обставини, які можуть суттєво вплинути на діяльність 
Товариства у майбутньому 
Інших фактів та обставин, які можуть суттєво вплинути на діяльність Товариства у 
майбутньому, не виявлено. 
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